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ATA N° 2/2023 DA REUNIAO DA MESA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR

Ata da 2a Reuniao da Mesa da Camara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 15 de 

fevereiro de 2023.

Aos quinze dias do mes de fevereiro de dois mil e vinte e tres, com imcio as onze 

horas e cinco (11h05min), na Sala de Reunioes da Camara Municipal de Toledo, 
realizou-se a Segunda Reuniao da Mesa do ano de 2023, com a presenga dos 

seguintes vereadores membros da Mesa: Dudu Barbosa, presidente, Geraldo 

Weisheimer, primeiro-vice-presidente, Valtencir Careca, segundo-vice-presidente, 
Valdomiro Bozo, primeiro secretario e Genivaldo Jesus, segundo-secretario. 
Tambem se fizeram presentes os servidores, Leticia Battisti Mallmann, chefe de 

gabinete da presidencia, Eduardo Hoffmann, assessor jurldico e Daniel Augusto 

Bernard! Scopel, coordenador do Departamento Legislative, para tratar e deliberar 
sobre os seguintes temas em pauta: Item 1) Projeto de Resolugao n° 3, de 2023, de 

autoria da Mesa, que referenda o Primeiro Termo Aditivo ao Convenio celebrado 

entre o Consorcio Intermunicipal de Saude Costa Oeste do Parana - CISCOPAR e o 

Municlpio de Toledo, visando a substituigao de cedencia de servidor. Apos a leitura 

do projeto, e deliberagoes, os membros da Mesa, por unanimidade, manifestaram-se 

favoraveis ao projeto de resolugao, sendo assinado e encaminhado para 

apresentagao em plenario; Item 2) Projeto de Resolugao n° 4, de 2023, de autoria 

da Mesa, que dispoe sobre a Galeria dos Presidentes da Camara Municipal de 

Toledo. Apos a leitura do projeto, e deliberagoes, os membros da Mesa, por 
unanimidade, manifestaram-se favoraveis ao projeto de resolugao, sendo assinado e 

encaminhado para apresentagao em plenario; Item 3) Projeto de Resolugao n° 5, de 

2023, de autoria da Mesa, que referenda o Termo de Convenio celebrado entre os 

Poderes Legislative e Executive do Municipio de Toledo, visando a cedencia de 

servidor. Apos a leitura do projeto, e deliberagoes, os membros da Mesa, por 
unanimidade, manifestaram-se favoraveis ao projeto de resolugao, sendo assinado e 

encaminhado para apresentagao em plenario; Item 4) Ato n° 6, de 10 de fevereiro de 

2023, de autoria da Mesa, que concede progressao por qualificagao ao servidor 
Fabiano Scuzziato. Apos leitura e deliberagoes o Ato assinado pelos membros da 

Mesa; Item 5) Protocolo n° 252, de 08 de fevereiro de 2023, de autoria do Vereador 
Dudu Barbosa. Relatorio de Viagem correspondente ao acompanhamento do Chefe 

do Poder Executive em reuniao com a Secretaria Estadual da Infraestrutura e 

Logistica, bem como o Tribunal de Justiga do Estado do Parana no municlpio de 

Curitiba/PR. O relatorio de viagem foi acatado pela Mesa, devendo ser encaminhado 

ao Departamento Administrative para publicagao e apos para arquivamento junto ao 

Departamento Contabil; Item 6) Projeto de Lei n° 28, de 2023, de autoria da Mesa, 
que dispoe sobre o reajuste dos valores dos subsidies mensais dos vereadores para 
a legislatura 2021 - 2024. Apos a leitura do projeto, manifestagao do presjdjente 

Dudu Barbosa e deliberagoes, os membros da Mesa, por unanimidade, Afotat'am
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favoraveis ao Projeto de Lei n° 28, de 2023, sendo assinado e encaminhado para 

apresenta?ao em plenario; Item 7) Protocolo n°, 197, de 07 de fevereiro de 2023, de 

autoria do Ministerio Publico. Declaragao de inconstitucionalidade de normative 

municipal. Apos a leitura do Protocolo, manifestagoes do presidente Dudu Barbosa, 
e do assessor jurldico Eduardo Hoffmann, os membros da Mesa, por unanimidade, 
deliberaram pela constitucionalidade da normativa municipal, devendo ser 
encaminhado ao Departamento Legislative para confecgao da certidao de vigencia 

da Lei Organica do Municlpio, e na sequencia ao Departamento Administrative para 

confecgao do Oflcio a ser encaminhado ao Ministerio Publico; Item 8) Projeto de 

Resolugao n° 6, de 2023, de autoria da Mesa, que altera a Resolugao que dispoe 

sobre a concessao de diarias aos vereadores, ao diretor-geral e aos servidores 

efetivos da Camara Municipal. Apos a leitura do projeto, e deliberagoes, os membros 

da Mesa, por unanimidade, manifestaram-se favoraveis ao projeto de resolugao, 
sendo assinado e encaminhado para apresentagao em plenario; Item 9) Protocolo n° 
305, de 14 de fevereiro de 2023 de autoria do coordenador do Departamento 

Legislative. Designagao de data para realizagao de reuniao secreta para eleigao dos 

homenageados. Apos deliberagoes ficou definido o dia 19 de abril de 2023, as 14 

horas (14h), para realizagao da reuniao; Item 10) Protocolo n° 2755, de 27 de 

outubro de 2022, de autoria de Gracinda Marina Castelo da Silva. Assunto: Pratica 

de condutas aeticas, atentatorias ou incompatlveis com o decoro Parlamentar. 
Cientificados os membros da Mesa do indeferimento e arquivamento da Denuncia; 
Item 11) Protocolo n° 281, de 13 de fevereiro de 2023, de autoria da Secretaria Marli 
Gongalves Costa. Assunto: Retorno das atividades do “Programa Conhecendo 

Toledo”. Cientificados os membros da Mesa de que foi encaminhado oflcio ao Poder 
Executive informando da aprovagao da solicitagao. Na sequencia o presidente Dudu 

Barbosa propos a ideia da criagao de uma cartilha orientativa com as fungoes do 

vereador a ser entregue aos alunos da rede municipal quando da visita tecnica a 

Camara Municipal no roteiro do Programa Conhecendo Toledo. A sugestao foi 
aprovada pelos membros da Mesa; Item 12) Implantagao de ferias coletivas aos 

servidores efetivos durante o receSso 

membros da Mesa foi nomeado corno relator o 

estudo da materia. Vencida a pauta, o presidente ehcerrou a reuniao as onze horas 

e quarenta e nove minutos (11h49min), sendo lavradasesta ata, que segue assinada 

pelos membros da Mesa presente?. J^-aFqtrive-aijcliovisyjal referente a esta reuniao 

encontra-se disponlvel no canahdt 
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